



为筑梦的安康 生产最好的人工石头

——陕西安康健平水泥有限责任公司发展巡礼

吴峰 孙晓涛

创建于1969年春的陕西安康健平水泥有限责任公司,如今已走过了风风雨雨的51个春秋,经过一届又一届领导班子,创新务实,精诚团结,带领全厂职工奋勇拼搏,从开始筹建土法(蛋窑)生产年产2000吨的反修水泥厂,发展成为地区国营安康县水泥厂、安康市水泥厂到今天的陕西安康健平水泥有限责任公司。厂址由昔日的安康市汉滨区七里沟到现在的安康高新区韦家坡村,虽几次更名易址,但在创立和发展过程中涌现出一批又一批优秀的健平水泥人,实现了公司华丽的转型。他们的光荣传统传承至今,渗透在每一个健平人的血液和灵魂之中,谱写出一首企业发展壮大的精彩篇章。

2020年7月8日,为了发扬健平公司老一辈水泥人的优秀传统,促进企业健康发展,健平公司党支部书记、公司董事长彭世明代表健平公司党支部、工会邀请曾经在健平水泥厂工作过的60多位老领导、老前辈回到自己的“娘家”,共商企业发展大计,得到了各位老领导和退休老职工的积极响应和支持。座谈会上新老员工欢聚一堂,回顾公司发展史共享公司改革红利。公司董事长彭世明和退休老领导、老员工们共同回顾了健平公司从1969年春筹建反修水泥厂到现在的发展历程,铭记老一辈水泥人的艰苦创业史,弘扬奋发图强的拼搏精神,感谢退休老领导和老员工为健平公司培养了一代代的优秀人才,为改革创新奠定了坚实的基础。

产不裁员工,积极改善职工工作环境。在参观了公司生产厂区、办公大楼和员工生活区后,退休老领导和退休老职工们按捺不住激动的心情,踊跃发言,感慨万千。纷纷表示,从建厂到现在,健平公司始终坚持服从安康市规划大局,无论是环保治理、技术改造升级,还是按照安康市委、市政府中心城市发展要求的搬迁建设等方面,舍小家顾大局,以企业的担当按照国家规定严格要求,重视节能环保和质量,先后荣获“全国节能技改先进单位”“科技进步奖”等荣誉称号,一跃跨入安康乃至全国知名企业的先进行列,为安康的经济发展做出了积极贡献。

座谈会上,公司董事长彭世明充满深情地号召新老员工,不能忘记走过的路,要传承好这些光荣传统并继续发扬光大,要不断坚守和牢记健平公司的初心;社会造就健平,健平回报社会。在疫情防控常态化形势下,公司领导班子和全体新老员工要认真学习并按照习近平总书记到陕西考察时提出的扎实做好“六稳”、全面落实“六保”的指示精神。健平公司作为一家国有企业,更要感恩党和政府创造的发展环境,珍惜前辈打下的坚实基础。积极承担社会责任,变压力为动力,化危为机,争取主动,不懈奋斗,聚焦主业稳步发展,保障职工就业和民生。坚决做到安全复工复产。

随着安康的飞速发展,公司将按照安康市的整体规划,搬迁到安康高新区新型材料产业园。公司董事长彭世明要求公司全体员工,秉承“不忘初心,健平回报社会;牢记使命,发展生态建材”的经营理念,一定要抓住这次迁址机遇,对全厂的生产工艺进行全面技术升级,进一步延伸产业链,建设一个四位一体的新型工业循环生态建材产业园,力争用三年时间,达到8-10亿元的工业产值,把健平公司继续做强、做大。在党和政府的政策支持下,继续发扬老一辈健平水泥人的优良传统,倍加珍惜今天的工作环境,感恩国家、回报社会,团结奋进、共同努力,传承厂史、砥砺前行,实现健平人“对国家有贡献、社会有地位、股东有回报、职工奔小康”的健平梦。



荣誉榜

| | | |
|--------------------------------------|--------------------|-----------------------|
| 陕西安康健平水泥有限公司 安康市知名商标 | 全国独立家瓷企业 | 国际权威检测合格产品 |
| 陕西安康健平水泥有限公司 全国独立家瓷企业 技术创新示范单位 | 安康市知名商标 | 文明单位 |
| 授予:2019年度 消费者信得过企业 | 授予:2019年度 先进企业 | 授予:2019年度 先进党支部 |
| 授予:2019年度 守合同重信用企业 | 授予:2019年度 先进党支部 | 授予:2019年度 守合同重信用企业 |
| 授予:2019年度 纳税大户 | 授予:2019年度 先进党支部 | 授予:2019年度 守合同重信用企业 |